



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS IBIRUBA
GABINETE (IBIRUBA)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 7/2025 - GAB-IBI (11.01.11.07)

Nº do Protocolo: 23366.000517/2025-11

Ibirubá-RS, 11 de julho de 2025.

EDITAL 24/2025

**CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE RECURSOS PARA CUSTEAR
PARTICIPAÇÃO DE ESTUDANTES E SERVIDORES DO CAMPUS IBIRUBÁ DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL NA
JORNADA DE FOGUETES E 70ª MOSTRA BRASILEIRA DE FOGUETES**

RETIFICAÇÃO Nº 01 - RETIFICAÇÃO DO OBJETO

ONDE SE LÊ:

1.2. O apoio econômico para o presente Edital, se dará para custear as seguintes despesas:

Descrição do item	Quantidade
Inscrição e hospedagem	8 un (seis alunos e dois professores)
Deslocamento	8 un (seis alunos e dois professores)

LEIA-SE:

1.2. O apoio econômico para o presente Edital, se dará para custear as seguintes despesas:

Descrição do item	Quantidade
Inscrição e hospedagem	8 un (seis alunos e dois professores)
Deslocamento	8 un (seis alunos e dois professores)

1.2.1 Os custos para a participação na MOBFOG, no período de 25 a 28 de agosto, são os seguintes:

- Inscrição e hospedagem no valor de R\$1.350,00 por pessoa, totalizado R\$ 10.800,00,
- Custo de deslocamento, estimado em R\$ 1.500,00 por pessoa, totalizando aproximadamente R\$ 12.000,00.
- O custo total está estimado em vinte e dois mil e oitocentos reais (R\$ 22.800,00).

(Assinado digitalmente em 11/07/2025 16:51)

SANDRA REJANE ZORZO PERINGER

DIRETOR

IFRS / CI-IBI (11.01.11)

Matrícula: ###374#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 7, ano: 2025, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 11/07/2025 e o código de verificação: **fdeb206d02**